



Náměstkyně a náměstci ministryně Marksové složili služební slib

Státní tajemník Petr Smrček přijal náměstkyně a náměstky ministryně Michaely Marksové a další vedoucí pracovníky Ministerstva práce a sociálních věcí. Slavnostně složili služební slib a splnili tak jednu z důležitých povinností vyplývajících ze zákona o státní službě, který je účinný k 1. červenci.

„Posledních dvacet let se o potřebě zákona jen mluvilo, tato vláda dokázala tento krok realizovat a uvést do praxe. Jsem ráda, že jsme dokázali splnit tento závazek a Ministerstvo práce a sociálních věcí tím vstoupilo do nové etapy svého fungování,“ uvedla ministryně Michaela Marksová. *„Pro Českou republiku je navíc zákon o státní službě jednou z podmínek čerpání peněz z fondů EU pro období 2015 až 2020,“* dodala.

„Dnem 1. 7. 2015 jsme na resortu MPSV započali proces přechodu dosavadních zaměstnanců do služebního poměru dle zákona o státní službě. V průběhu července připravujeme složení služebního slibu všemi vedoucími zaměstnanci nově představenými,“ sdělil státní tajemník Petr Smrček.

Slib složila například náměstkyně pro rodinnou a sociální politiku Zuzana Jentschke Stöcklová, náměstkyně sekce sociálně pojistných systémů Iva Merhautová, náměstkyně pro odvolání a správní činnosti nepojistných dávek Jana Hanzlíková, náměstek pro IT Robert Baxa, náměstek pro řízení úřadu Robin Povšík, náměstek pro zaměstnanost a nepojistné sociální dávky Jan Marek, náměstek pro legislativu Petr Šimerka, náměstek pro ekonomiku a fondy EU Martin Kučera. Služební slib 1. července složila také ředitelka krajské pobočky ÚP – krajská pobočka v Liberci Kateřina Sadílková, která byla zároveň státním tajemníkem pověřena zastupováním ředitele Generálního ředitelství Úřadu práce ČR do doby jeho jmenování.

V souladu se zákonem po přečtení služebního slibu, jehož text je daný zákonem o státní službě, přítomní vedoucí zaměstnanci složili slib prohlášením „Tak slibuji!“. Poté podepsali úřední záznam o složení slibu. Za služební orgán záznam o složení služebního slibu podepsal státní tajemník Petr Smrček, který složil služební slib [již 30. dubna 2015](#).

Hlavním smyslem zákona o státní službě je zejména odpolitizování státní správy a zajištění větší profesionality a transparentnosti výkonu státní správy.

*Petr Habáň
tiskový mluvčí*